TAGEM RAPORU ÖZET:
Fosil yakıtlar (kömür/petrol) kullanan tesislerden kaynaklanan NOx (azot oksit), SOx (kükürt oksit), COx (karbon oksit) gibi baca gazlarının arıtılması sürecinin geliştirilmesi ve kontrollü olarak elde edilen arıtım atığının gübre olarak tarımda kullanılabilirliğinin araştırılması ve geliştirilmesi amacıyla bu proje yürütülmüştür. 

Bu amaçla bu çalışma iki aşamada yürütülmüştür. İlk olarak, işletmenin bünyesinde baca gazı üretim ve atık eldesinde kullanılacak prototip tesis geliştirilmiştir. Bu amaçla arıtım sürecine bir dozajlama ünitesi ilave edilmiş, giren kömürün miktarı ve arıtım sıvısının düzeyi otomatik olarak ayarlanmıştır. Bu sırada çıkan baca gazının emisyon değerleri ile oluşan arıtım atığının kimyasal özellikleri sürekli ölçülerek sistemin dengede çalışması denetlenmiştir. Böylece baca gazı arıtım düzeyi artırılırken gübre üretimi için en uygun atık elde edilmiştir. İkinci olarak, elde edilen atığın analizleri yapılarak farklı gübre türlerinin elde edilebilmesi için gerekli kimyasal ve organik maddeler belirlenmiş, üretim için en uygun süreç seçilerek deneme amaçlı üretim gerçekleştirilmiştir. Elde edilen gübrenin laboratuvar ortamındaki tüm testleri yapıldıktan sonra, referans bitkiler üzerinde deneme üretimi uygulamaları gözlenmiştir. 

Sera denemesi olarak yürütülecek araştırmada kontrol (taban gübresi ve baca gazı atığı gübre uygulaması yapılmayan),100, 200, 300 kg N/ha eşdeğeri olarak arıtım ürünü gübre uygulaması yapılan, 200 kg/ha P2O5 ve K2O taban gübresine ilaveten 0,100, 200, 300 kg N /ha eşdeğeri olarak arıtım ürünü gübre uygulaması yapılan uygulamalardan oluşmuştur.Deneme tam şansa bağlı deneme desenine göre 4 azot dozu (0, 100, 200, 300 kg N/ha)x 2 ortam (200 kg/ha P2O5 ve K2O taban gübre ilaveli ve ilave edilmeyen) x 5 farklı bitkide  mısır, buğday, çilek, fındık, turp ve marul) x5 tekerrürlü ve her tekerrürde 6 bitki olmak kaydıyla toplam 1200 saksıda yürütülmüştür. 

Deneme sonucunda, uygulanan gübre miktarlarına bağlı olarak, buğday bitkisinin kuru madde miktarında artışlar meydana gelmiştir. Bitki yaş ağırlığında optimum gübre uygulama dozları 240 kg N/da ve 220 kg TG /ha olarak belirlenmiştir. Bitki boyunda ise optimum gübre uygulama dozları 210 kg N/ha olarak belirlenmiştir.

Mısır bitkisinde kuru madde miktarında optimum verim miktarı için gerekli gübre dozları 280 kg N/ha ve 240 kg TG/ha olarak hesaplanmıştır.Bitki boyunda ise optimum gübre uygulama dozları 27 kg N/da olarak belirlenmiş, TG gübre dozunda ise, uygulama dozlarının artışına bağlı olarak bitki boyunda artışlar meydana geldiği için, optimum nokta belirlenememiştir. Çilek bitkisinde her iki gübre uygulaması sonucun da kuru madde miktarında optimum verim miktarı 280 kg N/ha ve 240 kg TG N/ha dozlarında elde edilmiştir. Bitki yaş ağırlığında optimum gübre uygulama dozları 260 kg N/ha ve 160 kg TG /ha olarak belirlenmiştir.

Turp bitkisinde bitki yaş ağırlığında optimum gübre uygulama dozu 220 kg TG /ha olarak belirlenmiştir. N gübre dozunda ise, uygulama dozlarının artışına bağlı olarak bitki boyunda artışlar meydana geldiği için, optimum nokta belirlenememiştir Yumru kuru madde miktarında ise optimum gübre uygulama dozları 210 kg N/ha ve 170 kg TG N/da olarak belirlenmiştir. Marul bitkisinde kuru madde miktarında optimum verim miktarı 220 kg N/ha ve TG 210 kg N/ha uygulamasından elde edilmiştir. Bitki yaş ağırlığında optimum gübre uygulama dozları 160 kg N/ha ve 160 kg TG /ha olarak belirlenmiştir.
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TAGEM REPORTING  ABSTRACT:

This Project was implemented with the aim of NOx(Nitrogen Oxide) SOx(Sulphur Oxide), COx( Carbon Oxide) etc. Chimney gases that sourced from fossile fuals(coil/petroleum) used facilities increasing process development and research and of using refining wastes as a fertilizer in organic farming. 

This study was conducted in two levels. Firstly, a prototype facility was developed for chimney gas production and waste receiving. According to this aim, an dosaging unit were added to refining process and the entered coal amount and refining liquid level were set automatically. In the meantime, it is inspected the chemical structure of refining wastes were measured for balancing the working system with the releasing chimney gas emission values, Consequently, the level of chimney gase level were increased and the best appropriate wastes were obtained for fertilizer production. Secondly , the received waste analyses were maden and necessary chemical and organic materials were determined for receiving  different fertilizer types and the best appropriate process was selected then a demonstarion production was occured.The produced fertilizers tests were maden in laboratory conditions and the demonstation production was viewed on referenced plants.

This study was composed with in the greenhouse trial research as control(no ground fertilizer or chimney gas waste fertilizer application), 100, 200, 300 kg N/ha-1 equivalent with refining fertilizer production application, in addition to 200 kg/ ha-1 P2O5 and K2O ground fertilizer  0,100, 200, 300 kg N was applicated as equivalant to refining fertilizer production application. This trial was according to trial design that completely depend on chance, 4 Nitroges dosages (0, 100, 200, 300 kg N/ ha-1)x 2 media (200 kg/ ha-1  P2O5 and K2O ground fertilizer added and not added) x 5 different plants as corn, wheat , strawberry, hazelnut, radis and romaine lettuce) x 5 repeated and in each repeat 6 plants including an totally 1200 pot were used.

At the end of trial, depending on the applicated fertilizer amount, increases on wheat plant dry matter were occured. The optimum fertillizer dozages at plant wet weight were detected as 240 kg N/ ha-1  ve 220 kg TG / ha-1. The optimum fertilizer dosages on plant length were detected as 210 kg N/ ha-1 .

The optimum dry matter amount on corn plant for optimum productivity amount, the necessary dosages were calculated as 280 kg N/ ha-1  ve 240 kg TG / ha-1. The optimum fertilizer dosages on plant length were detected as 27 kg N/ ha-1 but depending on  increases were occured at plant length according to increases of application doses, the optimum point couldn’t be determined  at TG fertilizer dosage. The optimum productivity amount dry matter amount were received as 280 kg N/ ha-1  ve 240 kg TG / ha-1 as a result of two fertilizer application on strawberry plant. The optimum fertilizer dosages on plant length were detected as 260 kg N/ ha-1 and 160 kg TG / ha-1.

The optimum fertilizer application dosage were determined on radish plant as 240 kg TG / ha-1.  The optimum point couldn’t be determined on Nitrogen fertilizer dosages depending on  increases were occured at plant length according to increases of application doses.The optimum fertilizer application dosages were detected as 210 kg N/ ha-1  ve 170 kg TG / ha-1 on node dry matter. The optimum productivity amount on dry matter amount of romaine lettuce dry matter were received from the application amount as 220 kg N/ ha-1  ve 210 kg TG / ha-1. The optimum fertilizer application dosages at plant wet weight were determined as 160 kg N/ ha-1  ve 160 kg TG / ha-1.

