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        TREATMENT, FERTİLİZER, CHEMİCELS, MİNREARAL CO.

         FLUE GAS TREATMENT AND CLEAN TECHNOLOGY WİTH FERTİLİZER PRODUCTİON CO.         
PROJEMİZİN SONUÇLARI :














                                              

STOP   AİR POLLUTION           STOP  WATER   POLLUTION          STOP  SOIL   CONTAMINATION
 HAVA KİRLİLİĞİNE     SON    SU KİRLİLİĞİNE                SON          TOPRAK KİRLENMESİNE   SON

 STOP    CO2 EMİSSIONS         STOP  SOIL DEGRADATION             STOP  SOIL BARRENNES 

 CO2 EMİSYONLARINA SON  TOPRAK BOZULMASINA SON         TOPRAK ÇÖLLEŞMESİNE  SON

ŞEHİRCİLİK VE ÇEVRE BAKANLIĞI
ÇEVRE GENEL MÜDÜRLÜĞÜNE


                    Ankara, 28.12.2017
A N K A R A

             
Şirketimizin Termik Santralleri Bacalarından Doğaya salınan SO2, NOX, CO, C02, ASH ve V.O.C  ları ORGANOMİNERAL Gübre haline getiren buluşumuz ile ilgili 7091009 sayılı TUBİTAK TEYDEP de 2009 yılında başlamış ve 22.01.2011  tarihinde tamamlanmıştır. Bu Proje ile Ostim de 350 KWH lık Mini bir Termik Santralde gerçekleştirilmiştir. Projemizin 2007 yılında Danimarka Patent Ofisinde İncelemeli ve 3 yıl süre sonunda alınan PATENT ‘imiz de mevcuttur. (Ek: 1)

Tanıtım Çabalarımız 11.06.2013 günü BİLİM TEKNOLOJİ YÜSEK KONSEYİNİN 26. ncı toplantısında; Sayın Cumhurbaşkanımızın, Başbakanlığı döneminde Başkanlık ettiği ve Şehircilik ve Çevre Bakanı Dahil 9 Bakanın katılı ile yapılan toplantıda MİLKAS 2013/205 sayılı 

„ Termik Santral Baca Gazı Arıtım Teknoljilerinde  Yerli Tasarım

                    

Ve  İmalat Kabiliyetinin Geliştirilmesi „

Talimatı da verilmiştir.  (Ek: 2)

Bu talimat üzerine, Organomineral Gübremizin Tarımda Kullanılablirliğinin tespiti yapılmadan, Bu Başarının yeterli olmadığı inancı içerisinde, Gıda, Tarım ve Hayvancılık Bakanlığı TAGEM Genel Müdürlüğüne müracaat öncesi O tarihteki Bakan Sayın Mehdi EKER Beyefendiye başvurulmuştur. Sayın Bakanın aynı gün TAGEM Genel Müdürü Doç.Dr. Masum BUDAK Beye telefon talimatı üzerine  01.07.2013 günü SELÇUK Üniversitesinde Başlatılan AR-GE çalışmalarımız 01.07.2015 tarihinde;  ( TAGEM / 13 /  AR-GE 44 numaralı )


„ Baca Gazı Arıtımı Sonucu Elde Edilen arıtım atığının Gübre
                  
Olarak Kullanılabilirliğinin Araştırılması. „
Başlıklı Başarımız tepit ve tevsik edilmiştir. (Ek: 3)

Bu tarihten sonra, Şehircilik ve Çevre Bakanlığına Destekleri için başvurulmuş v e Çok yakın İlgi ve Destekleri alınmıştır.


30.11.2015 ile 11.12.2105 tarihleri arasında PARİS de COP 21 Birleşmiş Milletler İKLİM KONFERASINA Türk Delegasyonuna dahil olarak katıldım ve ekli İngilizce tanıtım Brooşürümüzü Birleşmiş Milletler ve Katılımcılara sundum. (Ek: 4)


Baca Gazı Arıtım Atığından elde edilen ORGANOMİNERAL Gübremiz için Gıda Tarım ve Hayvancılık Bakanlığından da 08.10.2014 gün ve 1139 sayılı Gübre Lisans Belgesini de alıp Üretime de geçtik. (Ek: 5)


Gübremizin Tarımda Kullanılmasında Seralarda ve diğer alanlarda çok olumlu sonuçlar almamız yanında, Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı  Sayın Taner YILDIZ Beyfendiye başvurdum.

 BAT SEVİLLA kuruluşuna, Çevre Genel Müdürlüğü Bakanlığınız aracılığı ile Başvurumuzda;

 Buluşumuzun Büyük bir Termik Santralde denenmesi ve Başarısın ispatı halinde, AP. BÜYÜK YAKMA TESİSLERİ Teknik Sistemlerine eklenebileceğini Sayın Bakan YILDIZ ‘a iletmemiz üzerine ekli Bakanlık Enerji İşleri Genel Müdürlüğünce 25.05.2016 gün ve 24987720-280-E.15193 sayılı talimat ile EÜAŞ Genel Müdürlüğüne SOMA ‘daki 22. MWH lık eski Termik Santralde buluşumuzun uygulanması talimatını vermiştir.  (Ek: 6)
 
Buluşumuzun uygulanmasının yaygınlaştırılması ve kullanıma açılması için,  Ya SOMA ‘daki 22 MWH lık Termik Santralda Ya da Bakanlığınızca Uygun Görülecek Santralde Denemesine emir buyurulmasını Arz ve Talep ediyoruz.
Saygılarımzla

HALİL KAZAZ

Genel Müdür

A: İlkbahar Mahallesi 590. Sokak 3/9 Çankaya - ANKARA 

T: [ 312 ] 490 1991 • F: [ 312 ] 491 3773
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